OtnunyHo! Einstufungstest

Teil 2

Aufgabenblatter

Dieser kleine Test hilft dabei, den passenden Kurs fur Sie zu finden.

Bei den Aufgaben sollen Sie aus vorgegebenen Losungsmadglichkeiten die jeweils richtige auswahlen
—wenn es mehr als eine Losung gibt, wird deutlich danach gefragt.

Uberlegen Sie anhand der Aufgabenblatter und tragen Sie die richtige Lésung dann auf dem
Antwortblatt ein. Die Aufgaben werden fortlaufend schwieriger. Beginnen Sie deshalb mit Aufgabe 1
und fahren Sie fort, solange Sie sich mit der Losung sicher sind. Sobald Sie anfangen zu raten, sollten

Sie aufhoren.

1 Welches Verb passt? 7 Welches Verb passt?
Mbl ... GrVHBL. Tbl yacTo ... B MockBy?
a em a é3guub
b épem b épewsb
C eoum C eWwb
d ewb d ectb
2 Wie fragen Sie |hren Gesprachspartner, 8 Welche zwei Satze dricken regelmalig
was er zum Frihsttck isst? wiederholte Handlungen aus?
a Tbl cerogHs HU4ero He en? a B noHegénbHWK s npoynTana KHury.
b Y70 Thl €Wb Ha 3aBTpak? b A 3asTpa NnocMoTpio 3TOT PUNbM.
¢ [pe Tbl 3aBTpakaewb? ¢ [llo cy66d6tam s ybupato ksapTupy.
d Tbl cerégHsa 3aBTpakana? d A 3BOHIO A€TAM KaXOYo cpeay.
3 Welche Wortgruppe passt? 9 Welche Antwort passt nicht zur Frage?
Y ... 3@BTpa AeHb pOXOEHUS. YTo Tbl ceréaHs byaews aénatb?
a MOEWN XeHbl a 4 6yny uvtathb.
b moén xeHé b A cerégHa xo4y NpounTaTh 3TY KHUTY.
C MOK XeHy c A yxeé npoumTtana 3Ty KHUrY.
d Mosi xeHa d A 6yay cMOTpéTb TeneBnsop.
4  Welche Reaktion passt auf den Satz lhres 10 Welche Reaktion passt nicht?
Gesprachspartners? [aBante cerdaHs noaém Ha KoHUEPT!
A Bac gaBHO He BUAeEn. a [asan.
a S nun van c caxapom. b Her, nyywe nonaém Ha ctagmoH.
b MeHs Hé bbino B MockBé. c 4 cenvac ngy Ha KOHUEpPT.
¢ 3a Bac! d A, k coxaneHuto, cerogHs He Mory.
d Cnacubo 3a npurnawéHue.
11 Welche Worter passen nicht zusammen?
5 Wie bitten Sie lhre Gaste einzutreten? a YXXacCHbI — OAHOMECTHbI
a [Mpuxogute ewg! b TEMHbLIN — cBETNbIN
b 3axogute! C LWYMHbIN — TUXUNI
¢ Wpwnte nanéso! d rpsi3HbLIN — YNCTLIN
d Bam HyXHO natn npsimo.
12 Mit welcher Wendung kann die Frage nicht

6 Welches Wort passt nicht in die Reihe?
a Benocunén
b mapwpyTka
C TpamBam
d Hepéns

fortgesetzt werden?

Bbl 4oBOMbHbI ...

a CBOMM HOMepom?

b cBoén ksapTpon?

C nepcoHana roCTUHULbI?
d paboToi nepcoHana?
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13 Welche Antwort passt nicht?
Ubs 310 cymka?
a 370 erd cymka.
b 3To mos cymka.
c 370 cymka JéHbl.
d Y Heé cBos cymKa.

14 Welcher Satz drickt aus, dass Boris mit
seinem eigenen Kollegen spricht?
a bopwc roBoput ¢ eré konnéron.
b Bopwvc roBoput c €€ Konnerown.
c bBbopwvc roBopuT co CBOMM KOSNEron.
d Bopwc roBopuT C UX KONMEron.

15 Wie fragen Sie lhren Gesprachspartner, ob

ihm etwas Bestimmtes gefallt?
a Tebé 3710 HpaBuTca?

b 'oe 310 HaxéanTca?

¢ Tbl 370 3an6nHUN?

d Tl 06 3Tom cnpocun?

16 Welches Geréat wird beschrieben?

OHa cTouT Ha KyxHe. B Heé cTaBaT rpsasHble
TaPErnkn, Yallkn, CTakaHbl U KNagyT BUIKWY,

HOXW U T.A.

a CTuMpanbHas maluHa

b nocynoméeuyHas mawvHa
C XONoaunbHUK

d 3nekTpoYamHuK

20

Welche Angabe entspricht dem deutschen
Satz?

Unsere Katze liegt gern unter dem Sofa.
Hawa kowka nbut nexartnb ...

a Ha guBaHe.

b noa anBaHom

C 3a OVUBAHOM.

d psigom ¢ OUBAHOM.

21

Welche Antwort passt nicht?
Kakon y Bac nobnmbin LuBeT?
a éntbin.

b KopwnuyHeBbin.

c [ony6oi.

d KopdTtkumi.

22

Welche zwei Satze driicken Komplimente
aus?

a Bbl oTnnyHo BeIrMsguTe!

b lNnartbe Bam O4eHb MOET.

¢ 310 KpaciBoe nNanbTo.

d Bptokun dYeHb LnpoKme.

17 Welches Verb passt?
KoBép ... Ha nony.
a BUCUT
b crout
C NexuT
d cnant

23

In welchem Satz wird der Vergleich nicht
durch den Komparativ eines Adjektivs
ausgedruckt?

a Mosi cecTpa Monoxe MeHs.

b Bopwuc HamHOro BiIWwe BpaTa.

c Ora pybaluka KkpacviBee, YeMm Ta.

d OHK G4eHb NoxdXu Opyr Ha gpyra.

18 In welchen Satz passt das Wort ce6é nicht?

a fAkynvina ... KHUAry.
b OH He nBUT roBOpUTHL O ...

¢ OH pacckasan ... UHTEPECHYIO MCTOPUIO.

d Bbl 3T0 HE MOXeTe NpeacTaBuUTh ...

24

In welchen Satz passt die Wendung?
BbILLNA 3aMYX

a AHgpén ... Ha UpuHe.

b WpwnHa ... 3a AHgpés.

c WpwHa n AHgpén ....

d WMx cBagbba ... B uioHe.

19 Welche zwei Satze driicken einen Wunsch

aus?

a [Ina MeHsi BaXHO, YTOObI psiaom
Haxo4AWncs napk.

b OHa 3HAeT, YTO Mbl YACTO 3BOHUM ApYr
ApYTY.

c £ emy roBopus, 4TOObLI OH NO3BOHWN
Tebé.

d OH ckasan, 4To OH BYepa BMaen Tebs.

25

Welche zwei Satze driicken Einverstandnis
aus?

a A cornacHa c 3Tum.

b A He xouy, 4TO6BLI Thl rOBOPMN 06 3TOM.
¢ Tbl npaBa. Mbl Tak 1 caénaem.

d A npdtus.

26

Welche Frage ist der Antwort
vorausgegangen?
. — 3asTpa byget cOnHe4vHo.
Ckoénbko 6bino rpagycos?
Y Bac weén poxap?
Kakas noréga 6yget 3astpa?
Kakaa temnepatypa byaet 3astpa?

O O T Q
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27

Welches Wortpaar passt nicht in die Reihe?
a Xapa — Xapkun

b nérto— nétHun

C OCeHb — OCEHHUN

d 31ma — 3uMHUI

28

In welchem Satz wurde der Komparativ

verwendet?

a 3To camoe KpacnBoe MECTO.

b 37o kpacviseiiluee MECTO, KOTOPOE
3Hal.

c 3To MécTo eLé Kpacusee.

d 370 MécTo KpacBee BCex.

29

Welche zwei Satze entsprechen der
deutschen Frage?

Wann sind Sie angekommen?

a Korga Bbl ywnn?

b Koraa Bbl npuneténn?

¢ Korga Bbl npnéxanun?

d Korga Bbl yéxanun?

30

Welches Wort passt?

A nobno oTabIXaTb B ...
a ropol.

b ropamn.
C ropax.
d rop.

31

Welche zwei Antworten passen?
UeM Bbl nvLLIETE HA 3aHATUAX?
a Pyukon.

b KapaHgawom.

c Ha pocke.

d Ha 6ymare.

32

Welche Wortgruppe passt nicht in die
Reihe?

a s4am

b Tbl faéwb

C OH pacTt

d ™Mbl gagum

33

Wie fragen Sie, wann die Ferien beginnen?
a Korga HaumHaloTcs KaHWKynbl?

b Korga 3akaHumBaloTCA KaHUKYIbI?

¢ CkonbKko gHeWn OCTANoChb A0 KaHUKyn?

d Korgay Bac HaunHaetcs OTnyck?

34

Welche Frage ging der Antwort voraus?
... — CerégHs BTopde mapTa.

a Kakdéwmy Hac roa?

b Kakdny Hac mécay?

c Kakde cerdgHst umcno?

d Kakon cerogHa geHb?

35

Welche Wendung passt?
Mbl yumnuce Ha ...

a NETHUX KypcoB.

b nétHne kypchl.

C NETHUMMU Kypcamu.

d néTHux Kypcax.

36

Wie fragen Sie Ihren Gesprachspartner,
was er sich gern anschauen wurde?

a CwmoTpuTte, He KpacvBo Nn?

b YT0 Bbl XOTENM BbI NOCMOTPETL?

¢ CtouT N1 NOCMOTPETL 3T0?

d Y710 Bbl XOTéNU Obl NOCETUTL?

37

Welches Substantiv ist maskulin?
a nnowagb

b 6ceHb
C CTUnb
d kpoBaTb

38

Welche Formulierung entspricht dem
deutschen Satz?

Dort wird ein Kaufhaus gebaut.

a Tam noctpdunun yHnBepmar.

b Tam cTpdat yHuBepmar.

¢ Tam Hayanu cTpOUTb YHMBEPMAT.

d Tam Hawa dovpma cTpOUT yHUBEPMAT.

39

Welches Verb passt?

Kak ... oo KpacHon nnowaan?
a npontn

b nepenti

C yntn

d pontn

40

In welche zwei Satze passt die Konjunktion

écnn?

a ... npuwna gomon, 6e1r1o TeMHO.

b ... Tbl He xd4elb NONTN B TEATP, MOXEM
ocTaTtbcs goma.

Cc fl He 3HAIO, ... 3TO HAM HYXHO.

d ... Gbl 9 3Han 06 3Tom, g 6bl noéxan K
Hewmy.
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41

Welches Adjektiv druckt nicht Bewunderung
aus?

a yOuBUTESbHbIN

b 3amevartenbHbiv

C XyaGXeCTBEHHbIN

d 3HamMeHUTbIV

42

Welche zwei Satze dricken aus, dass es

egal ist, worum es sich handelt?

a Pacckaxn MHe 4TO-HMbyab uHTEepécHoe!

b OH uTO-TO pacckasan, Ho 5 3abblis, YTO.

¢ [Hasante nocMOTpumM Kakom-Hmbyab
dunnbm!

d OHa nocMmoTpérna Kakyt-TO KHUry n
Kynvina eeé.

43

In welchen Satz passt das Indefinit-

pronomen Koraa-Hmbyab?

a A ... yxé 6bina B Mocksé.

b ... a9 o6sasatensHo noény B Mockay.

C ... Tbl b1 B MockBé?

d ... oH npuéxan B Mocksy, eré gpyra tam
yXeé He BbISo.

44

In welche zwei Satze passt die Praposition

yépes?

a dectmBanb cocTonTcs ... Mécsl,

b dectmBanb cocTosaAnca HeOeno ...

¢ HoésocTm 06bI4HO HaumHaoTeA ... 20
Yyacos.

d ®Punbm HaumHaeTcs ... 30 MUHYT.

45

Wie sagen Sie, dass Sie es noch in den
Film schaffen wollen?

a $ xo4y ycnéTtb Ha 3TOT hmnbm.

b A xo4y cHATb TakOM UnbM.

C 4 xou4y cbirpaTb posfib B 3TOM (bunbme.
d £ onosgar Ha 3TOT PuUnbm.

46

Welches Wort passt nicht in die Reihe?
a ronosa

b cpéacteo
C cnuMHa

d xmBoT

a7

Welche Frage bezieht sich nicht auf den

Gesundheitszustand lhres Gesprachs-

partners?

a Kak Bbl cebsi uyBcTBYyeTE?

b Kak Bale 3g00pdBbe?

C Y Bac 4To-HMbYab 60nnT?

d Y Bac ecTb YTO-HMOYAb OT rofoBHOM
66nn?

Welches Wort passt?
Y MeHs répno ...

a 646nbHo.

b 6onut.

c 6bonéer.

d 6on4ar.

49

Wie winschen Sie einem Kranken gute
Besserung?

a Bbizgopasnusan!

b Byab 300poB!

¢ He npoctygucs!

d He 6onén!

50

In welchen zwei Satzen wird um Rat
gefragt?

a Tbl 6bina y Bpava?

b YTto mHe aénaTtb?

c Yem oH xO4eT 3aHATbCA?

d Kak 6pocuTh KypUTh?

51

Welches Wort passt nicht in die Reihe?
a rpaHvua

b noées3n

C camonéTt

d mawwuHa

52

Wie fragen Sie, von welchem Bahnhof der
Zug nach Tula abfahrt?
a C kakoro nytu otnpasnseTtca nées
B Tyny?
b Bo ckdnbko oTnpaensieTcs noesq
B Tyny?
¢ C kakoro Bok3ana oTnpasnsieTcs noesa
B Tyny?
d Mo kakdn gopoére nydie Bcerd éxatb
B Tyny?

53

Wie versprechen Sie Ihrem Gesprachs-
partner, ihn vom Flughafen abzuholen?
a 4 BcTpéuy Bac B asponopry.

b A yBnxy Bac B asponopry.

¢ Msbi BCTpéTmMCH B asponopTy.

d A>xgy Bac B asponopry.

54

Welche Angabe passt?

Mbl npuéxanu B aspondprT ... BelfeTa.
a 3avac

b 3awyac po

C 4ac Hasag

d uépesvac
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55 Welches Wort ist ein Synonym zu den drei

genannten Adjektiven?

OonbLON, BENNKNIA, OrpOMHbIN, ...
a OTE4YeCTBEHHbIN

b 6orartbin

C KPYMHbIA

d oTaénbHbIN

56

Welches Verb passt?

MBaH MeTpOBUY y HacC ... MEHeAXepOoMm
OoTAéna npoaax.

a TpébyeTtcs

b sasnsetcs

C nonb3yetcs

d obpawaeTtcs

58

Welche Wendung gibt den deutschen Satz
am treffendsten wieder?

Wir kennen uns schon.

a Mbl y>xé No3HaKOMUNCH.

b Mol yxé 3HaKOMBbI.

¢ Hac yxé npegcrasunu gpyr apyry.
d Mol xopowd 3Haem apyr gpyra.

57

Welcher Satz kann der Antwort nicht

vorausgegangen sein?

... — OHa Ha coBelaHuu.

a AnHa VBaHOBHa Ha mécTe?

b MHe HyxHa AnHa MBaHOBHaA.

¢ AnHy MBaHOBHY MOXHO K TenedoHy?

d Bbl He mornu 6bl ocTaBUTbL coodLEHNEe
AHHe VIBaHOBHE?

59

Welches Wort passt, wenn man aus-
drtcken will, dass die Telefonverbindung
schlecht ist?

A Bac nnoxo ...

a cnywato.

b cneiwy.

C MNOHUMAIO.

d coobuy.

60

Welches Verb passt?

... €1, NOXAnymncra, 4To A 3BOHMNA.
a 3apante

b Cpante

¢ [Hante

d Mepepante
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Antwortblatt

Name: Datum:

Punkte: Einstufung:

Bemerkung:

Bitte kreuzen Sie die richtige Losung an.

a b c a b c a b ¢ d a b ¢

1 o o) e} 16 o) o) o 31 o) o) e} o | 46 o o) o
2 o o o 17 o o) o 32 o) o) o o |47 o) o o)
3 o o o 18 o o o 33 o o o o |48 o o o
4 o o o 19 o o o 34 o o o o |49 o o o
5 o o o 20 o o) o 35 o o) o o |50 o o o
6 o o o 21 o) o) o 36 o) o) o o |51 o) o o)
7 o o o 22 o o o 37. o o o o |bh2 o o o
8 o o o 23 o o o 38 o o o o |B3 o o o
9 o o o 24 o o) o) 39 o o o o |54 o o o
10 o o o 25 o o) o 40 o) o) o o | 55 o) o o)

11 o o o
12 o o o
13 o o o

14 e} e} o)

15 o o o

26 o o o
27 o o o
28 o o o
29 o o o

30 o o o

41 o) o) o o)

42 e} e} o) o)

43 o) o) o o

44 e} e} o) o)

45 o) o) o o

56 o o o
57 o o o
58 o o o
59 o o o

60 o o o

Punkte: ...................
11 Punkte und mehr
- OmnuyHo! A2
Lektion 4

Punkte: ...................
11 Punkte und mehr
- OmnuyHo! A2
Lektion 7

Punkte: ...................
11 Punkte und mehr
- OmnuyHo! A2
Lektion 10

Punkte: ...................
11 Punkte und mehr
- B1
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